

ОГЕОРГГИЕВСКАЯ ОКРУГА



В 1984 г. Георгиевск награжден
Орденом Дружбы Народов

16 ОКТЯБРЯ 2020 ГОД 52(1271)

Официальное печатное издание органов местного самоуправления Георгиевского городского округа

Событие!

Михаил Юрьевич Лермонтов в Георгиевске. Теперь уже не проездом, а на долгие лета

15 октября в Георгиевске бронзовая скульптура великого русского поэта украсила одноименный бульвар. Событие приурочено к 206-летию со дня его рождения.



На залитом солнцем обновленном бульваре памятник будто стоял уже давным-давно, так гармонично вписался бронзовый поэт в окружающий ландшафт.

Памятник установлен на том месте, где была монета с изображением великого поэта. В ближайшее время она будет размещена на входной арке со стороны ул. Гагарина.

Создатель памятника Лермонтову – московский скульптор Василий Фильшин. Благодаря ему и меценатам Андрею Леонтьеву и Александру Рогожину в Георгиевске стали появляться необычные «жители». Они облюбовали улицы, нашли приют на бульварах в скверах города.

Прохожие невольно замедляют шаг и улыбаются доброму символу.

«Каменный цветок», «Горожанин», памятник Головину и теперь Лермонтову. Каждый объект и персонаж зачерпнул в своей динамике, реализовано полное погружение в эпоху прошлого. Они не покидают ленту Инстаграма и уже стали частью туристического бренда Георгиевского городского округа.

Сегодня красочное представление сотрудников Централизованной клубной системы стало подарком ценителям творчества Михаила Лермонтова. Артисты в ярких мундирах с эполетами и киверах – Грушницкий и Печорин, княжна Мери и другие персонажи оживили сцены из произведений поэта. Было много стихов, красивых слов и бесконечной любви к Лермонтову.

На торжественном открытии памятника жителей приветствовали исполняющая полномочия главы Георгиевского городского округа Жанна Донец, первый заместитель главы администрации округа Георгий Батин, председатель окружной Думы Александр Стрельников.

Отрадно, что на карте нашего округа, богатого историческим и культурным наследием, появилось ещё одно место для литературных познавательных встреч, событийных мероприятий.

Лариса Малько

Акция

В «ДЕНЬ ЧИСТЫХ РУК»

В Георгиевске отметили Всемирный День чистых рук... масками, перчатками и хлоргексидином

Заботливые волонтеры Центра молодежных проектов провели акцию «Чистые руки» в самом центре Георгиевска, где всегда собирается больше всего людей.

Вооружившись масками, перчатками и обеззараживающими средствами, ребята приглашали жителей разного возраста участвовать в акции. Добровольцы обрабатывали прохожим горожанам руки антисептиком и выдавали специальный пакет с маской, перчатками, дезинфицирующими салфетками и хлоргексидином.

Жители приняли участие в акции с удовольствием. Они отметили, что мытье рук – самый эффективный и дешевый способ защитить себя от различных инфекционных заболеваний.

Напомним, что дату этого праздника официально объявил Детский фонд ООН и впервые Всемирный День чистых рук прошел в 2008 году в Год санитарии.

На наших руках от кончиков пальцев до локтей может находиться от 2 млн до 140 млн бактерий! Поэтому соблюдать элементарные правила гигиены просто необходимо. А ведь люди часто пренебрегают ими.

Соб.инф.



Актуально

Работы по благоустройству площади железнодорожного вокзала завершены



При проведении рейтингового голосования на территории города Георгиевска в 2019 году проект благоустройства площади железнодорожного вокзала в городе Георгиевске набрал большинство голосов и в 2020 году был благоустроен в рамках реализации государственной программы Ставропольского края «Формирование современной городской среды», утвержденной постановлением Правительства Ставропольского края в 2017 году.

На выполнение работ по благоустройству площади был заключен муниципальный контракт с подрядной организацией. Финансирование велось из средств федерального, краевого и

местного бюджетов.

Срок исполнения контракта – до 31 августа 2020 года.

Работами по благоустройству было предусмотрено:

- обновление тротуарного покрытия, замена бордюрного камня;
- установка скамеек и урн;
- создание цветников патриотической тематики;
- дополнительное озеленение;
- обустройство детской площадки;
- места для отдыха людей;
- ротондовая беседка для влюбленных;
- установка модели «паровоза Черепановых»;
- обустройство спортивной площадки;
- обустройство паркинга.

Сезонные работы по озеленению благоустроенной территории были продлены до 31 октября 2020 года согласно Дополнительному соглашению от 30 июля 2020 года.

5 октября Общественная комиссия приняла работы по благоустройству с вердиктом: выполнены в полном объеме!

Управление ЖКХ администрации Георгиевского городского округа



К сведению

Продолжение.
Начало в №46(1265)

Памятка «Как стать народным дружинником»

Какие существуют ограничения, связанные с участием граждан в охране общественного порядка?

Согласно статье 65 Закона граждане, участвующие в охране общественного порядка, не вправе выдавать себя за сотрудников органов внутренних дел (полиции) или иных правоохранительных органов, а также осуществлять деятельность, отнесенную законодательством Российской Федерации к исключительной компетенции этих органов.

Участие граждан в мероприятиях по охране общественного порядка, заведомо предполагающих угрозу их жизни и здоровью, не допускается.

Какой порядок вступления в ряды народных дружин?

1. Кандидат в народную дружину должен пройти собеседование у командира народной дружины для изучения деловых и личных качеств.

2. Написать заявление о вступлении в народную дружину на имя командира народной дружины с указанием персональных данных, необходимых для проведения проверок, согласно статье 14 Закона (образец заявления на сайте УМВД).

3. После принятия заявления командиром народной дружины данные на кандидата направляются для проверки в территориальный орган внутренних дел.

4. После прохождения проверок, при соблюдении требований статьи 14 Закона гражданин зачисляется в ряды народной дружины.

5. Граждане, вновь ступившие в ряды народных дружин, проходят подготовку по основным направлениям деятельности народных дружин, к действиям в условиях, связанных с применением физической силы, по оказанию первой помощи в порядке, утвержденном федеральным органом исполнительной власти в сфере внутренних дел.

6. Прошедшие специальные подготовку дружинники получают удостоверение и нарукавную повязку, которые они обязаны иметь при участии в охране общественного порядка.

Запрещается использование удостоверения народного дружинника, ношение форменной одежды либо использование отличительной символики народного дружинника во время, не связанное с участием в охране общественного порядка.

Как выйти из состава народной дружины?

Народные дружинники могут быть исключены из народных дружин в следующих случаях:

- 1) на основании личного заявления;
- 2) при наступлении обстоятельств, указанных в части 2 статьи 14 Закона;
- 3) при совершении народным дружинником, участвующим в охране общественного порядка, противоправных действий либо бездействии, повлекших нарушение прав и свобод граждан, общественных объединений, религиозных и иных организаций;
- 4) в связи с неоднократным невыполнением народным дружинником требований устава народной дружины либо фактическим самоустранением от участия в ее деятельности;
- 5) в связи с прекращением гражданства РФ.

Поддержка дружинникам

Поддержку гражданам и их объединениям, участвующим в охране общественного порядка, оказывают органы государственной власти и органы местного самоуправления (статья 6 Закона). ОМСУ также создают условия для деятельности народных дружин.

Органы государственной власти субъектов Российской Федерации, органы местного самоуправления могут выделять средства на финансирование материально-технического обеспечения деятельности народных дружин, предоставлять помещения, технические и иные материальные средства, необходимые для осуществления их деятельности (статья 21 Закона).

Согласно статье 26 Закона органы государственной власти и ОМСУ за счет средств соответствующих бюджетов могут осуществлять материальное стимулирование деятельности дружинников, предоставлять народным дружинникам во время исполнения обязанностей народного дружинника проездные билеты на все виды общественного транспорта городского, пригородного и местного сообщения (за исключением такси) в пределах территории муниципального образования.

Народным дружинникам по месту работы предоставляется ежегодный дополнительный отпуск без сохранения заработной платы продолжительностью до десяти календарных дней.

Народным дружинникам может выплачиваться вознаграждение за помощь в раскрытии преступлений и задержании лиц, их совершивших.

Органы государственной власти субъектов Российской Федерации и органы местного самоуправления могут осуществлять личное страхование народных дружинников на период их участия в мероприятиях по охране общественного порядка, устанавливать дополнительные льготы и компенсации для народных дружинников, гарантии правовой и социальной защиты членов семей народных дружинников в случае гибели народного дружинника в период участия в мероприятиях по охране общественного порядка, а также использовать иные формы их материальной заинтересованности и социальной защиты, не противоречащие законодательству Российской Федерации.

Законом Ставропольского края от 26 сентября 2014 г. № 82-кз «О некоторых вопросах участия граждан в охране общественного порядка на территории Ставропольского края» установлено, народным дружинникам и членам их семей гарантировано получение материальных компенсаций в случае травмирования, либо гибели народного дружинника, путем выплаты им единовременного пособия.

Управление по общественной безопасности администрации Георгиевского городского округа Ставропольского края

Профилактическая операция

И снова взываем к трезвости за рулем!

С 16 по 18 и с 23 по 25 октября 2020 года на территории Георгиевского городского округа пройдет профилактическая операция «Нетрезвый водитель».



В связи с этим будут проводиться «массированные отработки», направленные на выявление водителей, управляющих транспортными средствами в состоянии алкогольного опьянения.

Нетрезвые водители создают угрозу для безопасности дорожного движения. Они часто

не отдают себе отчет в своих действиях, не способны своевременно реагировать на изменение дорожной ситуации, что чрезвычайно опасно и нередко приводит к дорожно-транспортным происшествиям. Очень важно выявлять таких нарушителей и устранять от управления.

Уважаемые жители и гости Георгиевского городского округа! Если вы стали свидетелями, что кто-либо, находясь в состоянии опьянения, управляет транспортным средством либо собирается управлять, сообщите об этом по телефонам: 8(87951)2-61-40; 02; 8(87951)3-51-00.

Возможно, ваша информация сохранит кому-то здоровье и жизнь.

Рафаил Калабеков,
врио начальника ОГИБДД
капитан полиции

Акция

ПАМЯТИ ГЕРОЕВ

9 октября у воспитанников подготовительной группы № 12 детского сада «Золотой ключик» прошел урок истории. И посвящен он памятной дате - 77-ой годовщине со дня освобождения Северного Кавказа от фашистских захватчиков.

Ребята с интересом слушали рассказ педагогов о героизме и мужестве защитников родных рубежей. О том, как плечом к плечу люди разных национальностей сражались за Родину.



Вместе с воспитателями дети рассматривали альбомы, фотографии военных лет, рассказывали о своих героях, почитаемых в их семьях. А многие мальчишки заверили, что, когда вырастут, обязательно пойдут в армию и будут достойными своих прадедов. Дошколята активно участвовали в беседе, наперебой задавая вопросы.

В этот день для малышек была организована экскурсия к мемориалу погибшим воинам в Великой Отечественной войне на привокзальной площади. Здесь, как и много лет тому назад, не гаснет Вечный Огонь, напоминающий о тех военных грозных.

Воспитание маленького патриота начинается с семьи, с родного дома, с улицы, где он живет, с детского сада. Заложив фундамент с детства, мы можем надеяться, что воспитаем человека, любящего свою Родину.

Галина Зубкова, Ирина Чахоянц,
педагоги детского сада №41
«Золотой ключик»

Происшествия

Неудачливые соседи

Огнеборцы сработали

профессионально: пожар удалось потушить

В многоквартирном доме хутора Новомихайловского Георгиевского округа 13 октября загорелась квартира. Пострадал не только хозяин жилплощади, но и его соседи, почти закончившие ремонт в комнатах.

Возможной причиной возгорания могла стать отопительная печь, которую 56-летний хозяин оставил включенной.



Строители, которые в соседней квартире занимались отделкой помещения, увидели дым в одной из квартир. Мужчины попытались открыть дверь, дернув за ручку. Но она была настолько горячей, что до нее было сложно прикоснуться. Ни соседям, ни строителям не удалось попасть в квартиру.

На выручку приехали спасатели ПАСС СК Георгиевска и выбили металлическую преграду.

– Соседи сообщили, что в комнате находится 2 человека, мы обследовали помещение, но никого не обнаружили. До нашего приезда через оконный проем тушили пожар огнеборцы ПЧ №133 ПАСС СК Ново-заведенного, а через открытую нами дверь пожарные ПЧ №24 ФПС, – рассказал спасатель АСГ Георгиевска Владимир Лоб.

Перед началом тушения квартиры пассажиры отключили газ и электричество. Бойцам быстро удалось локализовать возгорание. Пламя не перекинулось на две соседние квартиры. Однако все, что находилось внутри комнат, сгорело. Покрылся гарью и копотью общий коридор вместе с соседними квартирами.

Пресс-служба ГКУ
«Противопожарная и аварийно-спасательная служба
Ставропольского края»

К сведению

ЗАРПЛАТУ НЕ ПЛАТИЛИ ВОВРЕМЯ

В межрайонной прокуратуре по поступившему обращению



граждан проведена проверка соблюдения трудового законодательства в деятельности АНО «Волейбольный клуб Трансгаз Ставрополь».

В ходе проверки выявлены нарушения трудового законодательства, выразившиеся в несвоевременной выплате заработной платы и иных выплат работникам организации.

По результатам проверки в отношении юридического лица - АНО «Волейбольный клуб Трансгаз Ставрополь», а также директора организации возбуждены дела об административном правонарушении, предусмотренном ч. 6 ст. 5.27 КоАП РФ. Виновным назначено административное наказание в виде штрафа в размере 30 000 и 10 000 рублей соответственно.

Кроме того, в адрес директора организации внесено представление об устранении нарушений трудового законодательства, которые в настоящее время находятся в стадии рассмотрения.

Межрайонный прокурор
старший советник юстиции
В.В. Владимиров

Важное

Всероссийская перепись населения – лучший способ понять, кто, где и как живет в России



Она пройдет с 1 по 30 апреля 2021 года. За месяц будет собрана информация обо всех жителях России, об их уровне образования, владении языками, жилищных условиях, структуре семьи.

Первые оперативные итоги Всероссийской переписи населения о численности и возрастно-половом состоянии населения станут известны уже в октябре 2021 года.

Полные итоги переписи населения будут опубликованы к концу 2022 года.

Цель переписи – собрать данные о том, кто и как живет в России на конкретный момент.

Какая-то часть информации действительно есть в базах ЗАГСов, МВД и других ведомств – но цель переписи как раз в том, чтобы собрать достоверную информацию независимо от всех иных государственных структур. Кроме того, во время переписи будут спрашивать о том, что не учитывают органы власти. Например, национальность, знание языков, образование, фактическое состояние брака, время, которое тратится на дорогу до работы и многое другое. Самое важное, что ни одна база не содержит информации о количестве семей (домохозяйств), их составе, наличии детей, жилищных условиях и других характеристиках. Эту информацию получают только при переписях населения.

К уже традиционному способу участия в переписи – личному общению с переписчиком – добавятся удаленные, через интернет.

На вопросы анкеты можно будет ответить на портале «Госуслуги», либо через приложение «Госуслуги» в смартфоне, либо на компьютере в любом центре единой справочной системы центров государственных и муниципальных услуг «Мои документы». После ответа на вопросы вам будет выслан уникальный код — достаточно будет назвать его переписчику, чтобы он сделал соответствующую отметку.

Ответить на вопросы переписного листа также возможно на переписных участках, расположенных в т.ч. в МФЦ.

Переписчики будут иметь планшетные компьютеры, для переписи отдельных лиц у переписчика будут бланки переписных листов.

В соответствии с законом переписчики собирают информацию обо всех жителях России вне зависимости от гражданства, а также о гражданах России, которые постоянно проживают в России, но не находясь на дату переписи за пределами страны.

Иностранцы граждане или лица без гражданства на территории России подлежат переписи, если они проживают или намерены проживать на территории страны более чем 12 месяцев подряд. Переписывают и тех, кто прибыл из-за рубежа на учебу или работу на срок один год и более (независимо от того, сколько времени они пробыли в стране и сколько им осталось находиться в России). Иностранцы граждане и лица без гражданства, которые прибыли в Россию в поисках политического убежища, также будут переписаны.

Граждане России, находящиеся за рубежом, подлежат переписи, если они:

находятся за рубежом в связи с длительной служебной командировкой или выполнением служебных обязанностей по линии органов государственной власти Российской Федерации сроком один год и более (включая находящиеся вместе с ними членов их семей);

постоянно проживают в России и временно выехали за рубеж в командировку, на работу по контрактам с российскими или иностранными фирмами или учебу на срок менее одного года;

временно выехали за рубеж на лечение, отдых, в гости к родственникам и знакомым, независимо от срока;

российские моряки российских рыболовных и торговых судов, находящиеся на дату переписи населения в плавании.

Каждый переписчик будет иметь документ - официальное удостоверение, его можно будет попросить предъявить вместе с паспортом.

Переписчики будут одеты в накидку со светоотражающими элементами и логотипом Всероссийской переписи населения 2020 года. Для работы в темное время суток у них будет специальный фонарь. Кроме того, им будет выдаваться сумка-портфель для планшета и бланков переписных листов. Кроме накидки переписчика можно будет узнать по шарфу с логотипом ВПН-2020. Также вы всегда сможете получить подтверждение личности переписчика по контактным телефонам ближайшего переписного пункта.

Во время переписи не будут просить предъявить паспорт.

Сбор сведений о населении проводится без предъявления документов, позволяющих подтвердить правильность ответов.

Вопрос о размере дохода никогда не было в переписях и предстоящая перепись не является исключением. Задается только вопрос об источнике дохода – работа по найму, пенсия, пособие, стипендия, иждивение.

Переписчики не будут интересоваться, кто является собственником квартиры или дома, в котором живет человек.

Имя могут спросить для контроля работы переписчиков, чтобы они не опросили два раза одного человека.

Имя не будет храниться вместе с информацией переписного листа, что позволит гарантировать конфиденциальность.

Есть несколько способов участия в переписи для тех, кто находится за пределами России.

Первый вариант: человек может ответить на вопросы анкеты удаленно, через сайт или приложение портала «Госуслуги». Уникальный номер, который будет ему дан в конце прохождения опроса, можно сообщить, например, члену семьи, кто остался в России — тот его передаст переписчику

Второй вариант – сведения о вас могут предоставить родственники.

Участвовать в переписи можно дистанционно, через портал «Госуслуги», сайт или приложение в смартфоне, или ответив на все вопросы анкеты на компьютере в одном из центров предоставления госуслуг «Мои документы», а также на переписном участке.

**Елена Савенко,
исполняющая обязанности начальника
управления труда и социальной защиты
населения администрации
Георгиевского городского округа
Ставропольского края**

Замечательные люди

В ЮБИЛЕЙ – С ПОЧТЕНЬЕМ И ТЕПЛОМ

Труженик тыла, Ветеран труда Наталья Андреевна Устюжанина отметила свой 90-ый День рождения.

Родилась Наталья Андреевна в 1930 году в селе Солдато-Александровском Воронцово-Александровского района (в 1963 году преобразован в Советский район). Когда ей было 2 года, ее семья переехала в станицу Урухскую. В военные годы работы было много, и дети старались помочь колхозу: убирали пшеницу, молотили кукурузу. То непростое время своего взросления навсегда осталось в памяти женщины.



После войны Наталья окончила школу, затем техникум, стала агрономом. Этой профессии и посвятила всю свою трудовую жизнь в родном колхозе! Труженик тыла и Ветеран труда, она бережно хранит награды за доблестный труд.

В настоящее время Наталья Андреевна – получатель социальных услуг отделения социального обслуживания на дому №3. В День своего юбилея она искренне радовалась гостям – сотрудникам Георгиевского ЦСОН: Любове Анатольевне Малогиной, Оксане Викторовне Ткаченко и председателю совета ветеранов станицы Урухской Тамаре Гердтродовне Потаповой.

Это была теплая встреча со словами благодарности и самыми лучшими пожеланиями в адрес юбиляриши.

Несмотря на свой почтенный возраст, Наталья Андреевна молода душой. Она активно интересуется жизнью станицы, ее новостями и событиями. Ведь станица – ее малая родина, любимая и неповторимая.

**Оксана Ткаченко,
специалист по социальной работе Георгиевского ЦСОН**



ПАМЯТКА
**О БЕЗОПАСНОЙ ПОКУПКЕ ЛЕКАРСТВЕННЫХ ПРЕПАРАТОВ,
БИОЛОГИЧЕСКИ АКТИВНЫХ ИЛИ ПИЩЕВЫХ ДОБАВОК
В ЗАРУБЕЖНЫХ ИНТЕРНЕТ-МАГАЗИНАХ!**

ОБРАТИТЕ ВНИМАНИЕ
В приобретаемых за рубежом препаратах могут содержаться сильнодействующие вещества, запрещенные или ограниченные в обороте на территории Российской Федерации.

ВЫ МОЖЕТЕ ПОНЕСТИ УГОЛОВНУЮ ОТВЕТСТВЕННОСТЬ

Согласно уголовному законодательству Российской Федерации

- Статьей 226.1 УК РФ предусмотрено лишение свободы на срок от 3 до 12 лет за незаконное перемещение сильнодействующих веществ на территорию Российской Федерации.
- Статьей 234 УК РФ предусмотрено лишение свободы на срок от 2 до 8 лет за незаконное приобретение, хранение и перевозку в целях сбыта сильнодействующих веществ, а также нарушений правил обращения с ними.

ИЗУЧИТЕ НОРМАТИВНО-ПРАВОВУЮ БАЗУ

- Постановление Правительства РФ от 29 декабря 2007 г. N 964 «Об утверждении списков сильнодействующих и ядовитых веществ для целей статьи 234 и других статей Уголовного кодекса Российской Федерации, а также крупного размера сильнодействующих веществ для целей статьи 234 Уголовного кодекса Российской Федерации».
- Список сильнодействующих веществ для целей статьи 234 и других статей Уголовного кодекса Российской Федерации;
- Список ядовитых веществ для целей статьи 234 и других статей Уголовного кодекса Российской Федерации;
- Крупный размер сильнодействующих веществ для целей статьи 234 Уголовного кодекса Российской Федерации.

Государственный антинаркотический комитет РФ

НУЖНА КОНСУЛЬТАЦИЯ? ОБРАЩАЙТЕСЬ!

Фонд капитального ремонта общего имущества многоквартирных домов создал Колл-центр.

Собственники помещений в многоквартирных домах могут получить в Колл-центре консультационную поддержку населения по вопросам капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах.

Колл-Центр работает с 8:00 до 20:00 в будние дни, телефон бесплатной горячей линии: 8-800-200-24-48.